

深圳宝安区工人合唱团成立

本报讯(全媒体记者王艳)近日,深圳宝安区工人(职工)合唱团在宝安区工人(职工)服务中心正式组建成立,并开展了第一次排练活动。该合唱团是由全区职工中有一定歌唱水平的文艺骨干组成的,以公益性演出为主的职工业余艺术团体。首批合唱团成员已达到80

名,成功实现了大型合唱团的成团人数要求。

据了解,宝安区工人(职工)合唱团于今年6月23日首次公开招募,短短两个多月的时间,经过2次集中考核、3次试训、2次筛选以及多次个别考录,选拔出了来自全区各行各业的文艺骨干加入。宝安区总

工会负责人介绍,为使合唱团团员得到更好的训练,合唱团还聘请了专业能力强、经验丰富的艺术顾问和指导老师。为了进一步壮大宝安区工人(职工)合唱团队伍,合唱团的团员招募还在进行中,详细报名方式请微信搜索添加“宝安工会”公众号查询。

培训

广州南村镇工会 开设职工书法课堂

本报讯 9月7日起,广州番禺南村镇工会在文化中心开设为期3个月的书法课堂,聘请省书法家协会会员、茂名市青年书法家协会理事、化州市书法家协会副秘书长钟一明授课,逢周四、周五傍晚上课,共有55名职工报名参加。通过学习书法的方式,南村镇工会为职工提供一个交流文化艺术、相互学习、共同进步的平台,充分发挥服务职工的职能。未来,南村镇工会将继续开展形式多样的职工活动。

(梁嘉丽 姚春兰)

竞技

东莞出入境检验检疫局举办趣味运动会

工会会员走出办公室 感受运动魅力

本报讯(见习记者林婷玉 通讯员于海龙 孙红)近日,东莞出入境检验检疫局举办了趣味运动会,10个基层工会的600多名工会会员参加了运动会。

运动会现场,共设同舟共济、疯狂的云梯、速度与激情、愤怒的小鸟、占领生态圈、空中定格6个比赛项目,加油声、呐喊声、欢笑声回荡在赛场。

“名次与成绩并不重要,重要的是参与过程,是机关大家庭成员彼此间的相聚、相助和相知。这样的活动能够让大家走出办公室,走向运动场,感受团队的力量,感受运动的魅力。”参与运动会的工会会员告诉记者。

经过六轮角逐,最终,机关工会获得一等奖。

深圳宝龙社区 企业篮球赛开赛

本报讯 9月11日下午,由深圳宝龙社区居民委员会主办、宝龙社区工联合会承办的企业职工篮球赛开幕,比亚迪、五洲龙、海能达等16支企业代表队参赛。本次比赛将持续9天的时间,在社区篮球场和企业篮球场同时开赛,通过小组赛和淘汰赛角逐出冠亚季军。(郑雪祥 黄育雄)

展演

面塑、绘画艺术联展在广州举行



■ 展览现场,老中青画家现场挥毫泼墨
郝建新/摄

本报讯(全媒体记者郝建新)9月9日,由中国非物质文化遗产(面塑)文化艺术交流中心、羊城望峰文化艺术中心、望峰堂联合主办的集结南方绘画艺术与北方捏面艺术的作品联展在广州望峰堂举行。谢鑫、戚峰宇、陈永光三位年轻的艺术家携作品亮相,吸引了众多市民观展。

面塑大师谢鑫的作品栩栩如生,多次获得国家奖项。青年画家戚峰宇擅长花鸟题材,工笔画墨精细,作品极具岭南风韵,作品多次入选全

国性展览。青年画家陈永光的作品中西合璧,装饰性强,作品先后入选国家级以及省市各级美协、美术团体举办的展览。三人的作品在各自的领域独具特色,为广州观众带来了一场丰盛的艺术大餐。

展览现场,很多幼教老师前来观展,纷纷被神态可掬的面塑作品吸引。“我们生在广州,很少看到这种北方的面塑艺术作品。我已请求向大师拜师学艺,今后为我们幼儿园的孩子传授这种非遗艺术。”来自白云区梅苑幼儿园的刘媛老师说。

江门开平市总组织党员参观廉政文化展

本报讯 9月6日,江门开平市总工会组织全体党员干部前往获海风采堂参观“学家训、立家规、正家风”主题展及广东省廉政文物图片展。

“学家训、立家规、正家风”主题展共分“源远流长”、“南粤美传”、“红色家风”、“警钟长鸣”四大篇章,充分展示了古代先贤名臣、清官廉吏、优秀

共产党人的家规祖训。广东省廉政文物图片展共分思想篇、政策篇、人物篇、惩戒篇、劝勉篇五个部分,生动地诠释了清正廉洁的深刻含义。

参观的党员干部表示,要借鉴学习我国历史上优秀的廉政文化,深刻总结古今中外的历史教训,不断强化廉政勤政意识。(开平工)

深圳园山街道企业职工争歌王

本报讯 近日,深圳园山街道总工会主办了企业职工卡拉OK比赛决赛。历经3个月3场分站的海选,共有18名选手进入决赛,吸引了近400名企业职工和居民观看。最终来自深圳亚荣源科技有限公司的李永红以一首《人间第一情》

赢得冠军。

据街道相关负责人介绍,职工卡拉OK比赛以后每年都会举办,给职工朋友们搭建展示自我的平台。

(刘兰兰)